



Santo Ângelo/RS, 25 de julho de 2024.

ERRATA

EDITAL PROCESSO Nº 002/2024 | CONVÊNIO Nº 2838/2024

Onde se lê: “01 X Bobina, dedicada e rígida de uso exclusivo para exames de joelho”

Leia-se: 01 X Bobina, dedicada e rígida de uso exclusivo para exames de joelho, ou dobrar a quantidade de bobina flexível tamanho médio fornecidas.

Onde se lê: “Capacidade para armazenar em disco rígido no mínimo de 1.120.000 imagens com matriz 256x256;”

Leia-se: “Capacidade para armazenar em disco rígido no mínimo de 600.000 imagens com matriz 256x256;”

CRONOGRAMA DE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS

Onde se lê:

ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS: Do dia 15/07/2024 até o dia 26/07/2024 – até as 18:00h.

Leia-se: Do dia 15/07/2024 até as 18:00 horas do dia 31/07/2024.

Henrique Sedrez Garcia

Eng. Clínico | CREA RS232584

Mario Cesar Martins

Assessoria Técnica | CPF: 245.830.468-04

Renato Salzano

Provedor/Presidente | CPF: 375.824.610-53